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𝑔(𝑥)بما یلي :  ℝالمعرفة على  𝑔: نعتبر الدالة  التمرین الأول = 𝑒−𝑥 + 𝑥 − 1 

 𝑔أدرس اتجاه تغیر الدالة  .1

𝑒−𝑥 واستنتج أن : ℝموجبة على  𝑔بین أن  .2 + 𝑥 ≥ 1 

𝑓(𝑥) كما یلي : ℝالمعرفة على  𝑓نعتبر الدالة    = 𝑥
𝑒−𝑥+𝑥

 ،�𝐶𝑓� تمثیلھا البیاني  

𝑓(𝑥)بین أن :  .1 = 1
1+ 1

𝑥𝑒𝑥
 ∗ℝ على،   

∞−→limxبین ان  .2 𝑓(𝑥) = ∞+→limx، و 0 𝑓(𝑥) =  ،فسر النتیجتین  بیانیا ؟ 1

𝑓́(𝑥) بین أن : : .3 = (1+𝑥)𝑒−𝑥

(𝑒−𝑥+𝑥)2   من أجل كل𝑥 من ℝ  

 𝑓تغیرات الدالة  ضع جدول .4

 عند مبدأ المعلم �𝐶𝑓�أكتب معادلة المماس للمنحني  .5

𝑥تحقق أن :  .6 − 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑔(𝑥)
𝑔(𝑥)+1 ثم أدرس إشارة 𝑥 − 𝑓(𝑥)  واستنتج الوضع النسبي للمنحني،�𝐶𝑓�ذي (∆)والمستقیم

𝑦المعادلة  = 𝑥 

 .  �𝐶𝑓�والمنحني(∆)أرسم المستقیم  .7

; 0[المعرفة على:  𝑔نعتبر الدالة  التمرین الثاني : 𝑔(𝑥)بما یلي :   ]∞+  = 𝑙𝑛(𝑥 + 1) − 𝑙𝑛𝑥 − 1
𝑥+1

  

𝑙𝑛(𝑥بین أن  .1 + 1) − 𝑙𝑛𝑥 = 𝑙𝑛 �1 + 1
𝑥
∞+→limx،ثم استنتج :  � 𝑔(𝑥)  

  𝑔أنشئ جدول تغیرات الدالة  .2

; 0[ على 𝑔(𝑥)إستنتج إشارة  .3  +∞[   

 𝑓 معرفة بما یلي :  دالة عددیة�
𝑓(𝑥) = 𝑥(𝑙𝑛(𝑥 + 1) − 𝑙𝑛𝑥)⋯⋯ ; 𝑥 > 0
𝑓�0� = 0                                              

 على یمین الصفر 𝑓أدرس إستمراریة الدالة  .1

𝑓(𝑥)تحقق أن :  .2 = 𝑥 �𝑙𝑛 �1 + 1
𝑥
; 0[علي المجال :   ��  +∞[   

∞+→limxبین أن :  .3 𝑓(𝑥) =  ، فسر النتیجة ھندسیا  1

limأحسب :  .4
x
>
→0

𝑓(𝑥)
𝑥

 ، فسر النتیجة ھندسیا 

𝑓́(𝑥)بین ان  .5 = 𝑔(𝑥)   0[على ;  +∞[   

  𝑓أعط جدول تغیرات الدالة  .6

 2cmوحدة الطول :  �𝐶𝑓�أنشئ المنحني  .7

 


